


Grønnemose Skole

Høje Gladsaxe Torv 4, 2860 Søborg

Telefon: 39 57 32 20

E-mail: groennemose@gladsaxe.dk

GLADSAXE



Bestyrelsesmøde

Grønnemose Skole
Høje Gladsaxe Torv 4
2860 Søborg

Dagsorden

Tirsdag d. 21. februar 2024

Kl. 17.00-19.00

Mødelokalet ved Administrationen

Referat: Kirsten Thorup

Mødeleder: Henrik Leffers

Medlemmer:	Mødt:	Initialer/Underskrift:
Mikael Kragh Petersen	x	
Line Flyger	x	
Anders Leth-Espensen	x	
Vibeke Myrup Jensen	x	
Anders Gohr Holmgren	Afbud	
Henrik Christian Bidstrup Leffers	x	
Morten Nøhr Reipuert Christiansen	x	
Elevrep.:		
Alfred Stensby Lundsager	afbud	
Lærke Holm Bagge	afbud	
Medarb. Rep.:		
Stine Asmussen	x	
Marianne Vissing	x	
Suppleanter		
Ledelsen:		
Irene Holmquist	x	
Kirsten Thorup	x	

<p>1.</p>	<p>Orientering Skoleleder Bestyrelsesformand Medarbejdere Elevrådet</p>	<p>Skoleleder Undervisningsmiljøvurderingen er færdig og vi har besluttet at lade en handleplan for området ”støtte og inspiration i undervisningen” med særligt fokus på elevernes medbestemmelse, da mange af eleverne i elevrådet savner mere medbestemmelse. Første del af handleplanen laves i morgen ved skoleudviklingssamtalen, og planen er at handleplanen er fuldt implementeret til næste skoleår.</p> <p>Vi er i gang med beregningerne, som skal danne grundlag for næste års fagfordeling. Vi er afventende i forhold til regeringsudspillet og evt. beslutninger, som måtte ændre på prioriteringer, men indtil da arbejder vi ud fra den kendte ramme, og så må vi lave de fornødne justeringer senere. Vi har indskrevet 90 elever til kommende bh-kl.årgang, og derfor skal vi etablere 4 klasser til august.</p> <p>Bestyrelsesformand Se under senere punkt</p> <p>Medarbejdere Gallafest i morgen for 8.-9.klasse og fastelavn for resten af skolen på fredag. Flere klasser har arbejdet med digital dannelse i forbindelse med uge 6</p>
<p>2.</p>	<p>Fotografering af bestyrelsen og produktion af tekst v/Irene</p>	<p>Vibeke samler sætningerne sammen og præsenterer et færdigt skriv til næste SB-møde</p> <p>Herunder sammenskrivning fra gruppedrøftelse: I skolebestyrelsen arbejder vi for at udvikle skolen i samarbejde med forældre, elever, lærere/pædagoger og ledelsen.</p> <p>Vi arbejder på at /har et særligt fokus på</p> <ul style="list-style-type: none"> • styrke dialog mellem skole og forældre samt være forældrenes stemme ind i skolens ledelse. • Holde opmærksomheden på børnenes trivsel. • Føre tilsyn med skolens praksis både i almen, gruppeordning, SFO og klub. • den gode(hensigtsmæssige) kommunikation • almen – og digital dannelse • høj trivsel på tværs af årgangene
<p>3.</p>	<p>BUU - fællesmøde v/Vibeke</p>	<p>Møde med Søborg og Buddinge – udkast til dagsorden til BUU</p>

		SB finder alle punkter relevante – punkt 5 kan evt udledes og arbejdes med lokalt
4.	Forberedelse af oplæg og møde med kontaktpædrene v/Irene og Line	Der er lavet aftale med oplægsholder fra Center for Digital Dannelse for den første time Resten af aftenen faciliteres af SB med kontaktpædre Spørgsmål til drøftelse – ”Hvordan kan forældrene i klassen samarbejde om den digitale dannelse og skal punktet være et fast punkt på forældremøde?”
5.	Digitaliseringsgruppen -status	Gruppen er umiddelbart tilfredse med de retningslinjer, skolen har indført, og ser gruppens arbejde som færdigt.
6.	Opfølgning på trivsel på 2.årgang v/Irene	Indsatserne har haft en positiv effekt, og der er kommet ro på årgangen. Personalet arbejder fleksibelt med de tildelte ressourcer alt efter, hvad behovet kalder på.
	Kommende punkter	Marts Opfølgning af aftenen med kontaktpædre Beslutning af BUU-temaer April: Hvad tilbyder klubben af aktiviteter? Hvordan arbejdes der med digital dannelse i klubben? Hvordan klædes vikarer på – og hvordan følges der op? Vores pilotprojekt Kommende møder: Tværprofessionelt team Mellemløb på bh-årgang Gruppeordningen Klassesammenlægninger som en naturlig af skoleforløbet Al forløbet på 7. årg. Skole/hjem samarbejdet – status fra skolen